

火车司机搭建跨省贩毒线路

南京警方破获特大贩毒案,毒贩被抓时哀求不要告诉自己的母亲

经过连续两个多月的追踪侦查和周密布控,南京市公安局禁毒支队会同玄武警方日前破获一起跨省特大贩卖冰毒案,捣毁一个由西南某地和南京毒贩精心构筑的贩毒网络。

此次行动中,警方先后成功抓获涉案犯罪嫌疑人共15名,缴获仿六四手枪一支,子弹6发,查获伪装成食品的冰毒6530克,这是南京警方近年来无数次禁毒行动中当场查获毒品数量最多的一次。



犯罪嫌疑人廖杰(右) 特约记者 武公 快报记者 唐伟超 摄

街头巡查 偶然发现毒案线索

这起特大贩毒案进入警方的视线,有点偶然。

今年3月初的一天,南京警方武装巡逻民警在路面巡查时,发现一辆形迹可疑的轿车,经过两天的布控,进一步确认其有涉毒嫌疑,在将驾驶人王某控制住后,民警们的猜测得到了肯定:王某果然与毒品有关。

此案被省公安厅禁毒总队列入挂牌督办案件,代号“226”。

专案组刑警通过对被查获的王某和其驾驶的车辆的仔细分析,很快发现他的毒品是从南京人郑同手中购得。

在对他进行调查后,警方确认其手里的毒品来自一名叫杨丽的武汉女子。而她的背后,则是一个管理严密,分工

明确的贩毒网络。

这个贩毒团伙的为首者,是一名绰号“智哥”的人,他是西南某省会城市人,此人神出鬼没,居无定所。但对警方而言这是一条“大鱼”,他在西南组织货源并指挥手下“马仔”将毒品运到南京,再由固定的接货人把毒品往下分销,多次的交易使他们形成了一个严密的贩毒网络。

5月11日,南京“226”专案组民警赶赴大西南的某城市展开侦查,同时在南京也撒下了大网,深度追踪南京的下线毒贩们。

专案组的侦查员迅速查明,“智哥”李承智,今年34岁。此人年龄不大,但精于算计,他为了保证自己的安全,自己几乎从不露面,而是让老乡孔兵“代理”自己在南京的毒品业务。

28岁的孔兵白白净净,

初看他的人怎么也不会想到这是个以肮脏的毒品为生的毒贩,最早落网的武汉女子杨丽,就是他的搭档,两人在南京利用宾馆、租住房不间断地向下线发出大量冰毒。

至此,经过两个月的追查,这个贩毒网络的所有主要犯罪嫌疑人已经全部被警方掌握。

贴身跟踪 意外发现另一毒贩

5月19日,南京专案指挥部接到了在西南前线开展工作的专案民警的汇报,“智哥”李承智将于当天发出一批毒品,目的地正是南京。

这是一个对这个犯罪团伙下手的最好时机,当晚,设在玄武公安分局刑警大队的专案指挥部灯火通明,经过一夜的反复论证后,缉捕方案天衣无缝。

到了凌晨2时,前方侦查员传来确切信息,运毒者乘坐火车来宁。第一行动小组立即连夜起程赶往合肥,在合肥火车站上了这列由西南驶来的火车。

根据之前已经掌握的信息,上车的两名侦查员在十几节车厢里秘密搜索目标。

很快,他们发现了早已被掌握了犯罪嫌疑人的刘林,他就是被李承智指派负责运毒的马仔。

两名侦查员就分头守在了刘的周围,进行了不离身的“护送”,但在对其进行观察时,敏锐的侦查员捕捉到了他几个看似不经意的眼神。

刘林偷偷观察的,是一个穿白色衬衫的中年人,但在火车全程运行中,两人并没有互相说话,装作互不相识。刑警判断,这个中年人,必定是同车运毒者。

5月20日上午10时,这列由于地震晚点4个小时的火车终于到达南京,停靠7号站台,早已在站台等候的侦查员在如潮的人流中迅速识别出了两个目标。

穿绿T恤的刘林背着黑包,手提一个袋子,他神态紧张,警惕性极高,走在站台上和地下通道里,不住地回头张望。而侦查员则巧妙地利用旅客们作掩护,慢慢地把两个目标嫌疑人隔开,并形成了包围格局。

10时10分,两队侦查员同时动手,把刘林和白衣中年男子分开迅速控制住,并当场

从刘的手提袋中查到了3090克冰毒,这些冰毒被他伪装放在食品袋中。而中年男子的手提袋中,也查出了3415克冰毒,中年男子姓韩,和李承智是同乡。

专案组第二、第三、第四行动小组在得知两人被抓后,迅速出击,分别在南京新街口一宾馆、秦淮一小区、江宁岔路口等地抓获孔兵等13名犯罪嫌疑人,他们都是这个贩毒集团在南京的下线。

绕开安检 火车司机竟是团伙主犯

第一阶段的侦查抓捕大获全胜!警方立即展开了对落网犯罪嫌疑人的审查,同时加紧了对主要犯罪嫌疑人李承智的抓捕。

在西南警方的大力协助下,主要犯罪嫌疑人李承智于5月26日在外地被捕。

而在对刘林等人的审查后,团伙中的另一名从未进入警方视线的主要犯罪嫌疑人浮出了水面。

此人叫廖杰,和李承智在同一座城市,他有着非常特殊的身份——火车司机,他的这个身份在这个贩毒团伙的犯罪活动中起到了非常重要的作用。

警方查明,作为铁路工作人员,火车司机进入车站无须通过安检,他可以轻易地把毒品带入火车站台,再将其转入运毒马仔手中,逃避警方的检查。

5月30日下午,前期在西南某市开展侦查的民警赶到当地铁路机务段摸底,获知

廖杰当天凌晨刚刚交班,下一次上班是在31日中午12时以后,但他并没有住在家里,这给警方的抓捕带来了一定难度。

在综合判断后,侦查小组决定放弃“引蛇出洞”,转而在机务段死看硬守。

31日上午8时,抓捕小组得到消息,廖杰将于当天深夜后当班。下午5时,在焦急的等待后,侦查员获悉廖杰将乘当晚8点40分的交通班车,约于9点30分到达侦查员所在的蹲守点。

侦查员真的是“蹲守”,在郊区的铁路边,他们就蹲在路边,忍受着蚊虫叮咬和酷热,这一蹲就是几个小时。

晚上9点36分,交通车驶进编组站,门卫在门口把交通车拦下,几名便衣侦查员佯装要搭顺风车,在缓缓往车后排走时,侦查员已经确定了廖杰所在的位置。

在经过廖杰的身边时,侦查员突然动手,把他死死摁住,戴上手铐。

在当地派出所,警方连夜审查,他交代了伙同李承智、刘、韩等人贩卖、运输毒品冰毒,以及非法买卖枪支弹药的事实。

这时,他才低下了头,“我非常后悔,你们千里迢迢到我们这儿,别人不抓,就抓我,我认了,我唯一的要求就是不要告诉我妈。”

至此,南京警方近年来现场查获毒品最多的跨省贩毒案告破,也为即将到来的禁毒日送上了一份值得人们警示的案例。

(文中犯罪嫌疑人均为化名) 特约记者 杨维斌 快报记者 言科

撼世传承 劲享纯粹驾驭热情

源于Mitsubishi的卓越运动性能,三菱双桥车型与三菱·蓝·帝·系列车型强强联合,动感、流畅、安全、环保,让您尽享纯粹驾驭热情。

戈蓝以卓越五星安全全情超越

三菱戈蓝以卓越五星安全全情超越,搭载三菱最新研发的三菱RISE可变形安全车体结构,将安全性能提升到一个全新的高度,为您提供全方位的安全保障。

GALANT 戈蓝

LANCER 蓝瑟运动版

超越挑战 与车共进

MITSUBISHI MOTORS

www.mitsubishi-motors.com.cn

制造商:东南(福建)汽车工业有限公司

www.soueast-motor.com, ☎800-8581666 / 400-6511666

● 南京东南汽车销售有限公司

中驰园4S旗舰店 025-52153188 中山南路4S店 025-52268010 镇江4S店 0511-5898859 连云港分公司 0518-5414050

徐州分公司 0516-87822789 南通分公司 0513-85603578 淮安分公司 0517-3806919

● 苏州东南汽车销售有限公司

东吴南路4S旗舰店 0512-85645678 吴江分公司 0512-83369166 昆山分公司黄浦江4S店 0512-57720066

昆山分公司城北展厅 0512-57786700 常熟4S店 0512-52839300 木渎4S店 0512-65525288

● 无锡东南汽车销售有限公司 太湖展厅 0510-8505882 利源展厅 0510-82121598 东方展厅 0510-82121308 宜兴分公司 0510-87226575

● 扬州东南汽车销售有限公司 扬州东南4S店 0514-87290890 泰州东泰分公司 0523-86898630

● 常州东南汽车销售服务有限公司 常州湖塘展厅 0519-88575028 常州新北区展厅 0519-85155228 常州金坛展厅 0519-82311183

● 江苏镇泰汽车销售服务有限公司 江阴展厅 0510-86303030

热情招募盐城、苏州(常熟、张家港)、连云港、徐州经销商,详情请登陆东南汽车网站